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• Em intervalos de tempo iguais o corpo sofre deslocamentos escalares iguais.

1. Movimento Uniforme (MU)
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1. MU

s = ଴ + v.t𝑣௖௧௘ = ∆௦

∆௧



1. MU: Gráfico do espaço x tempo (s x t)
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Importante: 
maior inclinação → maior |V|𝛼ூ
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• Em intervalos de tempo iguais, a velocidade escalar do corpo sofre variações iguais.
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2. Movimento Uniformemente Variado (MUV): definição

cte
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Gráficos que não são retas
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2. MUV: Gráfico do espaço x tempo (s x t)
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2. MUV: Gráfico do espaço x tempo (s x t)



Gráficos que não são retas
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2. MUV: Gráfico do espaço x tempo (s x t)



1. MUV: Gráfico da velocidade x tempo (v x t)
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Esboce o gráfico da posição em função do tempo:
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• PH ficou parado na origem os espaços por 2 s
• Depois arrancou com aceleração constante por 5 segundos
• Em seguida, se movimentou com velocidade constante por 5 s
• Brecou com aceleração constante por 5 s e parou
• Ficou mais 2 s em repouso na posição final


